

激发创新创业活力, 助推跨界高质量联合

——首届华盛顿地区大型专业团体联谊野餐活动圆满成功

7月30日上午, 晴空万里, 微风拂面, 天公格外作美, 在风景秀丽的 Lake Needwood 湖边, 人头攒动, 群英荟萃, 欢快的笑声在林间飞扬, 陆陆续续聚满了来参加的人们。为了缓解疫情给大家带来的生活压力, 尽早恢复社团(区)往日的活跃氛围; 为了帮助年轻人拓展人脉, 分享与交流生活、学习、工作和创新创业等方面的信息, 也为了给大家提供一个会见老朋友, 认知新朋友的机会, 由华盛顿美中创新创业联盟(USIA)、旅美科协华盛顿分会(CAST-DC)、美国中美联合商(CAUCC)三家联合发起, 美国华人生物医药科技协会(CBA), 美中医药开发协会华盛顿分会(SAPA-DC)共同主办, 国际大学创新联盟(IUIA), 国际中国环境基金会(IFCE), 华盛顿复旦大学校友会(FUAA-GWDC), 霍普华丰 | 霍普金斯创新创业俱乐部(HIEC), 马里兰州大学中国学生学者联合会(UM CSSA), 乔治梅森大学中国学生学者联合会/学生联合会(GMU CSSA/CSA)等华盛顿地区社团组织一同参与协办“首届华盛顿地区大型专业团体联谊野餐活动”, 营造一个全新的“开放合作, 共享机遇, 共赢未来”的交流平台。

美中创新创业联盟, 旅美科协华盛顿分会及美国中美联合商会等团体都是华府地区以专业人士为主要成员的社团组织。在商务往来, 经贸合作, 创新创业, 科技和文化教育往来等方面具有一定的人脉和资源。作为华盛顿地区知名科技商务社团活动, 从开放报名链接开始, 两周内注册报名人数超200人, 活动义工人数超30人, 近二十个社团参加, 是大华府地区疫情之后规模较大的户外野餐活动之一。

每一个活动的成功都是组织者的精心筹备, 参与者的鼎力相助和支持的结果, 尤其是参与发起的旅美科协华盛顿分会王行宇会长、美国中美联合商会的于建国会长、创新创业联盟叶玉彬会长和邱启裕理事长从提出打造这个交流的平台, 到落实每个工作的细节, 前后经历了较长时间的准备。主办单位 CBA 和 SAPA-DC 与发起单位一起共同捐助, 使得活动有足够的资金来保障准备工作的正常进行。另外主办社团的主要负责人多次召集并进行活动具体细节的商讨, 建言献策。各协办社团负责人在最短的时间内, 圆满完成分工内的各项任务, 并且通力合作, 相互帮助, 为本次活动的圆满举办提供了坚实的保障。

此次活动亮点之一, 是由四位教授刘景波 (Jingbo Louise Liu)、刘百赛 (Sajid

Bashir Liu)、黄华和曾辰; 十位企业创始人、总裁及专家杨毅、方彤、于道展、邢传华、张志军、陈峰浩、薄智泉、林邦夫、邵福和余晓晖等组成的咨询顾问团队, 为学生、家长、家庭等有需要的活动参与者提供了各类现场面对面咨询服务。CBA 的前会长邢传华博士、SAPA-DC 暨科协的副会长于道展博士、大专院校创新创业委员会的负责人杨毅博士及霍普金斯创新创业俱乐部主席陈峰浩博士在现场为大家提供登记、答疑和咨询。

本次活动受邀嘉宾的助力演讲, 也为活动增添了社会影响力。马里兰州众议员齐丽丽女士在致辞中强调, 政府是为大家服务的, 鼓励大家跟议员们多交流, 多提出切实的需求, 鼓励大家来马里兰州进行创新创业。优秀的人才、工程师、各个专业人士对马里兰州经济的发展至关重要。中小企业如果有任何需求, 我们可以第一时间安排落实负责的部门前去企业进行项目对接和现场指导工作。马里兰州副州务卿 Luis Borunda 先生再次肯定华人在创新创业领域的重要性, 大学里的华裔学生将来会是创新创业方面, 社区里乃至美国社会越来越重要的角色。马里兰州州长办公室亚太事务委员会委员李铁君女士在发言中也多次提及华人在美国科技工程领域突出的成就。中国驻美大使馆科技处陈富韬先生向本次活动的主办方表达了祝贺, 目前中美双方的交流依然进行中, 科技是推动人类社会发展的力量, 希望大家尽可能发挥自己的优势, 促进科技方面的交流与合作。马里兰州参议员 Susan Li 和马里兰州州长办公室亚太事务委员会主任 Christina Poy 发来了贺信。中国贸促会/中国国际商会驻美国代表处赵振格总代表也在活动现场表达了祝贺。

现场嘉宾和各团体演讲互动环节由国际大学创新联盟主席肖水根先生主持, 马里兰-安徽友好州省委员会主席, 旅美科协华盛顿分会副会长许纲先生向与会人员介绍了马里兰州政府前来参加这次活动的嘉宾。参与举办这次活动合作的各团体负责人及咨询嘉宾分别介绍了所在团体, 个人及公司创新创业的情况。大华府大专院校校友联合会会长吕萍、前会长李民和夏翔波, 美国华盛顿地区同乡会联合会会长周刚、副会长何一宁、沈月亮参加了现场活动, 华人专业团体联合会王建春会长向活动主办方表达了祝贺。

这次联谊聚餐共计约有二十个社团参



加, 范围囊括了从学生社团到企业社团, 各个社团因为这次联谊聚餐而聚到一起, 通过这次活动让各个社团之间的联系更加紧密, 更有助于各个社团的发展和为社区做出贡献。乔治梅森大学中国学生会主席陈治甫, 华盛顿复旦校友会张宽会长, 马里兰州大学中国学生学者联合会候任泽会长均表示, 这是一次成功的社区联谊活动。这次联谊另一个特色是包括了各年龄段、背景不同的华人与留学生。留学生虚心地向各位前辈请教, 事业有成的华人公司企业代表在咨询台耐心地回答留学生的的问题。在这较为轻松的氛围里, 无论是企业家、专家, 还是议员、教授亦或者学生, 大家都抱着学习的心态加入到信息和经验的交流之中。马大学联就举行马里兰首届中美峰会同大使馆科技处参赞和马里兰副州务卿进行了汇报与交流。学联举办峰会的举措受到了马里兰副州务卿 Luis Borunda 先生的肯定。

欢乐的时光过得飞快, 四个小时的联谊野餐烧烤活动中, 志愿服务人员和义工发挥了重要作用。负责烧烤的钱海峰和义工一起, 带来新鲜烧烤虾、羊肉串、鸡翅等食材; 负责定餐的于建国、何一宁为活动选择能够筹备几百人次用餐的餐馆和美味佳肴; 餐盘多、数量大, 帮忙取餐的许毅、苏燕夫妇和熊力君夫妇为大家能及时

用餐, 不辞辛苦奔波运送。华府旗袍队四位义工熊猫、刘茶红、郑娜、方文娟和其他义工一起在此次活动中, 积极主动, 认真负责, 帮助搭建防晒棚, 注册登记, 分配餐食, 清理现场等等。同时在此特别感谢我们活动的赞助商: 王旭日, 恒泰地产公司; 于道展, 艾诺健 (AAVnerGene Inc.) 基因治疗公司; 江桑, AIYA Group; 何一宁, 大华府江苏暨南京同乡会; Nathan Wang, Gold Squadron Defense, LLC; 宋云明, 前旅美科协总会会长; 张永志, Aczen Technology; 薄力泉, 华盛顿博德集团股份有限公司。这些赞助单位和个人的慷慨捐赠极大地帮助和保障了本次联谊活动的成功举办。

活动顺利结束时大家纷纷表达了对主办方未来活动的殷切期盼。美中创新创业联盟叶玉彬会长说, 今天我在这里遇到很多老友, 也结识许多新朋友, 本次联谊活动是一次良好的开端, 后期会恢复举办各类线下实体活动, 我们会在群里发布专业类招聘讯息, 为我们年轻人和学生提供更多就业渠道, 促进华人社区繁荣发展和共赢。欢迎个人、团体或机构一起参与和开展创新创业活动, 共同促进美中经济和民间交流的发展。(撰稿: 华盛顿美中创新创业联盟文宣组 黄静)

不容错过的西北野餐会, 欢迎与西北有缘的朋友莅临



二零二二年八月二十七日(星期六)中午12点至下午4点, 美国华盛顿中国西北同乡会 (The Northwestern Chinese American Association of Greater Washington (NCAAGW)) 将举行2022年度野餐联谊聚会, 诚邀所有曾经在陕西、甘肃、宁夏、新疆、青海生活、工作、学习过的华人朋友, 大华府太极友社的拳友, 西北摄影友社的摄影, 西北体育社的球友, 威风锣鼓队的队友, 西北文艺社和西北秦腔社的社友, 西安交大校友, 兰州大学校友, 西安电子科技大学校友, 长安大学校友, 宁夏医科大学校友, 西安蒙郡姐妹城市委员会的会友等报名参加。

地点: Carderock Recreation Shelter, C&O Canal National Park, Potomac, Maryland 20854 (Direction: One mile west to the American Legion Bridge of the Capital Beltway (I-495, Exit 41) and between Clara Barton Parkway and the Potomac River)

GPS坐标: 38.972,-77.199
报名网址: <http://www.ncaagw.org>, 上网后打开“2022-西北野餐开始报名”的链接即可报名。无法上网者请联系: 孙宏副会长 (240-205-9826), 沈东泉副会长 (614-329-0385), 陈向黎副会长 (703-628-1922), 王晓辉副会长 (202-250-9702), 王仲会常务理事 (301-529-7450)。

愿意赞助西北野餐者的企业和社团请联系: 乔楠名誉会长 (703-888-8865), 景孝堂常务理事 (412-425-2020), 潘伟常务理事 (240-715-7220)。西北野餐的重头戏肯定是美食, 届时除了有丰盛正宗的西北凉菜、凉粉、凉皮、凉面、酱牛肉、烧排骨、烤鸡翅、千层饼、苦豆子饼、花卷、包子、春卷等等之外, 还有名誉会长薛琦主理的正宗新疆烤羊肉串恭候各路大咖亲临品尝, 相信定会让您流连忘返。大华府西北同乡会